

История смотра — конкурса «Старшеклассники»

Республиканский Смотр - Конкурс юных пианистов «Старшеклассники» впервые состоялся в апреле 2010 года. Идея проведения конкурса принадлежит преподавателям отделения фортепиано Республиканского музыкального колледжа. Преподаватель отделения Никитина Анастасия Раисовна высказала идею о необходимости творческого общения преподавателей отделения с выпускниками и учащимися старших классов ДШИ республики. Данная идея была поддержана администрацией колледжа. Так, смотр — конкурс юных пианистов стал ежегодным мероприятием, на который приезжают учащиеся- старшеклассники и их преподаватели со всей республики.

Основные цели и задачи смотра - конкурса

- выявление одаренных детей для их дальнейшего обучения в Республиканском музыкальном колледже;
- укрепление творческих связей колледжа со школами искусств республики;
- обмен опытом и творческое общение между педагогами РМК и ДШИ.

В настоящее время на отделение фортепиано Республиканского музыкального колледжа обучается 30 студентов. Из них 23 человека — это участники смотра — конкурса разных лет.

Всего за все годы проведения конкурса на сцене зала музыкального колледжа выступили более 200 человек.

Год	Кол- во участников конкурса
2010 год	34 участника
2011 год	37 участников
2012 год	27 участников
2013 год	35 участников
2014 год	24 участника
2016 год	37 участников
2017 год	23 участника
2018 год	25 участников

Многие участники- пианисты смотра – конкурса, окончив колледж, продолжили свое обучение в музыкальных ВУЗах. В Казанской государственной консерватории учатся: Булычева Анна (2011г), Кубакаев Ким (2012). В Нижегородской консерватории продолжают обучение: Хасанова Руфина (2010), Герасимов Сергей (2011), Емельянова Анастасия (2012, 2013), Никитина Ирина(2014), в Московской государственной консерватории - Иютин Яков (2011, 2012), в Волгоградской государственной консерватории - Федулова Екатерина (2012), В Пермском институте культуры (консерватории) учатся Веретенникова Кристина (2012, 2013), Фахретдинова Луиза (2012), Корепанова Ольга (2013), в Челябинском институте искусств обучается Ходырева Анна (2012, 2013), в Самарском институте искусств – Степина Елизавета (2012, 2013), в Московском государственном университете культуры – Байкова Марина (2013), в Астраханской государственной консерватории -Гареева Альбина (2014).

С 2012 года учрежден специальный приз за яркое вдохновенно -музыкальное исполнение имени старейшего преподавателя отделения Г.А. Глушенковой.

Преподаватели отделения фортепиано Республиканского музыкального колледжа выражают всем преподавателям ДШИ республики благодарность за сотрудничество и поддержку нашего мероприятия и желают всем участникам отличных и ярких выступлений.